

CITTA' DI CARINI

Città Metropolitana di Palermo Seconda Commissione Consiliare Permanente

> Ai Sigg.ri Consiglieri Componenti della 2º Commissione Consiliare Agrusa Vincenzo Covello Rosa Ferranti Fabio Reina Maria Concetta

Al Responsabile SAL Avv.Giovanni Davide Esposito

e p.c. Al Sig. Sindaco
Prof. Monteleone Giuseppe

Al Sig. Presidente del C.C. Lorenzo Fiorello

Al Segretario Generale Dott.ssa Sonia Acquado <u>LORO SEDI</u>

OGGETTO: Convocazione II Commissione Consiliare.

Si invitano le SS.LL, a prendere parte alla seduta della 2[^] Commissione Consiliare, che avrà luogo nei locali del Palazzo Comunale – Aula consiliare, il giorno 18/09/2025 alle ore 12.30 per la trattazione del seguente o.d.g.:

- 1. Eventuali integrazioni e osservazioni al verbale n 12 relativo alla seduta precedente e loro approvazione;
- 2. Variazione al Bilancio di previsione 2024-2026 annualità 2025 per applicazione quota accantonata del risultato di amministrazione 2024, art.175 comma 2 del D.lgs n 267/2000 e ss.mm.ii per accordo conciliativo giudizio Naccari C c. Comune di Carini.
- 3. Varie ed eventuali.

Al riguardo si fa presente, che le proposte con i relativi allegati potranno essere consultati presso la piattaforma carini.consiglicloud.it

Distinti saluti.

Il Presidente della II^ Commissione Consiliare